Thinking about events in Ukraine, do you agree or disagree that western countries should refuse to buy Russian oil and
gas?

Total sample size: 4,627

Nationally representative sample size: 2,103

% Agree Disagree Neither agree nor Prefer not to
GB Sample Spec Percentage Quota Completes Complete Agree strongly Disagree strongly Don't know disagree say
TOTALS 566 - 27% 1030 - 49% 36-2% 24-1% 199 - 9% 136 - 6% Nn2-5%
Gender Quotas Raw counts Results
Male 49.1% 1,032 1031 100% 244 24% 589 57% 20 2% 15 1% 62 6% 58 6% 43 4%
Female 51.0% 1,071 1072 100% 322 30% 441 A% 16 1% 9 1% 137 13% 78 7% 69 6%
AgeRange Quotas Raw counts Results
18-24 1.4% 241 238 99% 68 29% 91 38% 3 1% 4 2% 29 12% 16 7% 27 N%
25-34 16.6% 348 349 100% 92 26% 154 44% 7 2% 4 1% 45 13% 29 8% 18 5%
35-44 17.8% 373 374 100% n9 32% 145 39% 9 2% 6 2% 38 10% 34 9% 23 6%
45-54 17.8% 373 374 100% 94 25% 182 49% 10 3% 4 1% 39 10% 25 7% 20 5%
55-64 15.2% 320 320 100% 95 30% 167 52% 1 0% 4 1% 30 9% 15 5% 8 3%
65+ 21.3% 448 448 100% 98 22% 291 65% 6 1% 2 0% 18 4% 17 4% 16 4%
SocialGrade Quotas Raw counts Results
AB 22.8% 479 479 100% 138 29% 232 48% 8 2% 8 2% 42 9% 22 5% 29 6%
Cl 30.9% 651 651 100% 184 28% 317 49% 12 2% 3 0% 58 9% 40 6% 37 6%
Cc2 21.2% 446 446 100% na 26% 219 49% 7 2% 4 1% 44 10% 39 9% 19 4%
DE 25.1% 528 527 100% 130 25% 262 50% 9 2% 9 2% 55 10% 35 7% 27 5%
VoteBrexit Quotas Raw counts Results
Leave 37.5% 788 788 100% 184 23% 446 57% 16 2% n 1% 58 7% 46 6% 27 3%


http://localhost:8080/

% Agree Disagree Neither agree nor Prefer not to
GB Sample Spec Percentage Quota Completes Complete Agree strongly Disagree strongly Don’t know disagree say
Remain 34.7% 731 730 100% 225 31% 388 53% 7 1% 3 0% 57 8% 30 a% 20 3%
None 27.8% 584 585 100% 157 27% 196 34% 13 2% 10 2% 84 14% 60 10% 65 Nn%
Vote2019 Quotas Raw counts Results
Conservative-party 29.3% 617 618 100% 171 28% 340 55% 7 1% 4 1% 38 6% 38 6% 20 3%
Labour-party 21.6% 454 454 100% 135 30% 228 50% 6 1% 5 1% 40 9% 16 4% 24 5%
Liberal-democrats 7.8% 164 164 100% 53 32% 88 54% 2 1% 0 0% 10 6% 8 5% 3 2%
Scottish-national-party 2.6% 55 55 100% il 20% 32 58% 1 2% 2 4% 3 5% 5 9% 1 2%
Other 5.9% 125 124 99% 29 23% 69 56% 5 4% 2 2% 10 8% 3 2% 6 5%
No-vote 327% 688 688 100% 167 24% 273 40% 15 2% n 2% 98 14% 66 10% 58 8%
Region Quotas Raw counts Results
East of England 9.7% 205 205 100% 60 29% 97 47% 1 0% 2 1% 28 14% 8 4% 9 4%
East Midlands 7.5% 159 158 99% 40 25% 75 47% 2 1% 4 3% 18 1% 1 7% 8 5%
Greater London 12.0% 252 251 100% 63 25% 136 54% 5 2% 3 1% 19 8% 1 4% 14 6%
North East 4.2% 89 89 100% 18 20% 45 51% 1 1% 1 1% 12 13% 8 9% 4 4%
North West 1.6% 244 244 100% 61 25% 107 44% 9 4% 2 1% 28 1% 18 7% 19 8%
Scotland 8.7% 184 184 100% 38 21% m 60% 3 2% 6 3% 10 5% 12 7% 4 2%
South East 14.3% 301 302 100% 97 32% 136 45% 3 1% 2 1% 28 9% 19 6% 17 6%
South West 9.2% 193 193 100% 58 30% 93 48% 2 1% 1 1% 20 10% 13 7% 6 3%
Wales 5.1% 106 106 100% 27 25% 54 51% 3 3% 1 1% 8 8% 8 8% 5 5%
West Midlands 9.1% 191 191 100% 58 30% 91 48% 3 2% 1 1% 12 6% 16 8% 10 5%
Yorkshire and The 8.6% 180 180 100% 46 26% 85 47% 4 2% 1 1% 16 9% 12 7% 16 9%

Humber



Do you agree or disagree that NATO, the western defence alliance which includes Britain, should enforce a no-fly zone in
Ukraine to protect Ukrainians by fighting the Russian air force?

Total sample size: 4,627

Nationally representative sample size: 2,103

% Agree Disagree Neither agree nor Prefer not to
GB Sample Spec Percentage Quota Completes Complete Agree strongly Disagree strongly Don't know disagree say
TOTALS 427 - 20% 41 -20% 284-14% 207 -10% 370-18% 275-13% 129- 6%
Gender Quotas Raw counts Results
Male 49.1% 1,032 1031 100% 192 19% 206 20% 188 18% 152 15% 120 12% 131 13% 42 4%
Female 51.0% 1,071 1072 100% 235 22% 205 19% 96 9% 55 5% 250 23% 144 13% 87 8%
AgeRange Quotas Raw counts Results
18-24 N.4% 241 238 99% 59 25% 42 18% 20 8% 15 6% 46 19% 27 % 29 12%
25-34 16.6% 348 349 100% 76 22% 70 20% 36 10% 18 5% 65 19% 58 17% 26 7%
35-44 17.8% 373 374 100% 83 22% 66 18% 46 12% 28 7% 75 20% 47 13% 29 8%
45-54 17.8% 373 374 100% 74 20% 74 20% 55 15% 31 8% 75 20% 43 1% 22 6%
55-64 15.2% 320 320 100% 59 18% 61 19% 50 16% 48 15% 52 16% 43 13% 7 2%
65+ 21.3% 448 448 100% 76 17% 98 22% 77 17% 67 15% 57 13% 57 13% 16 4%
SocialGrade Quotas Raw counts Results
AB 22.8% 479 479 100% 89 19% 77 16% 90 19% 52 Nn% 75 16% 59 12% 37 8%
Cl 30.9% 651 651 100% 135 21% 13 17% 89 14% 58 9% 125 19% 92 14% 39 6%
Cc2 21.2% 446 446 100% 95 21% 104 23% 48 Nn% 41 9% 81 18% 57 13% 20 4%
DE 25.1% 528 527 100% 108 20% n7 22% 57 Nn% 56 Nn% 89 17% 67 13% 33 6%
VoteBrexit Quotas Raw counts Results
Leave 37.5% 788 788 100% 158 20% 170 22% 12 14% 103 13% 121 15% 97 12% 27 3%
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% Agree Disagree Neither agree nor Prefer not to
GB Sample Spec Percentage Quota Completes Complete Agree strongly Disagree strongly Don't know disagree say
Remain 34.7% 731 730 100% 143 20% 144 20% 120 16% U 10% 123 17% 103 14% 26 4%
None 27.8% 584 585 100% 126 22% 97 17% 52 9% 33 6% 126 22% 75 13% 76 13%
Vote2019 Quotas Raw counts Results
Conservative-party 29.3% 617 618 100% 121 20% 123 20% 98 16% 88 14% 91 15% 72 12% 25 4%
Labour-party 21.6% 454 454 100% 106 23% 90 20% 54 12% 37 8% 77 17% 60 13% 30 7%
Liberal-democrats 7.8% 164 164 100% 29 18% 27 16% 33 20% 27 16% 25 15% 20 12% 3 2%
Scottish-national-party 2.6% 55 55 100% n 20% 19 35% 8 15% 5 9% 1 2% 10 18% 1 2%
Other 5.9% 125 124 99% 34 27% 26 21% 16 13% 9 7% 20 16% 14 Nn% 5 4%
No-vote 32.7% 688 688 100% 126 18% 126 18% 75 % 4 6% 156 23% 99 14% 65 9%
Region Quotas Raw counts Results
East of England 9.7% 205 205 100% 37 18% 31 15% 30 15% 19 9% 48 23% 26 13% 14 7%
East Midlands 7.5% 159 158 99% 42 27% 34 22% 13 8% 15 9% 29 18% 18 % 7 4%
Greater London 12.0% 252 251 100% 44 18% 50 20% 42 17% 29 12% 43 17% 28 Nn% 15 6%
North East 4.2% 89 89 100% 17 19% 19 21% 9 10% 14 16% 15 17% ll 12% 4 4%
North West 1.6% 244 244 100% 47 19% 44 18% 36 15% 20 8% 38 16% 32 13% 27 1%
Scotland 8.7% 184 184 100% 44 24% 41 22% 26 14% 21 Nn% 21 Nn% 26 14% 5 3%
South East 14.3% 301 302 100% 62 21% 57 19% 44 15% 28 9% 56 19% 37 12% 18 6%
South West 9.2% 193 193 100% 41 21% 36 19% 33 17% 1 6% 40 21% 26 13% 6 3%
Wales 5.1% 106 106 100% 21 20% 28 26% 13 12% 12 Nn% 13 12% 12 Nn% 7 7%
West Midlands 9.1% 191 191 100% 35 18% 37 19% 17 9% 22 12% 32 17% 34 18% 14 7%
Yorkshire and The 8.6% 180 180 100% 37 21% 34 19% 21 12% 16 9% 35 19% 25 14% 12 7%

Humber



Do you agree or disagree that NATO, including Britain, should send troops to Ukraine to force the Russians to leave?

Total sample size: 4,627

Nationally representative sample size: 2,103

% Agree Disagree Neither agree nor Prefer not to
GB Sample Spec Percentage Quota Completes Complete Agree strongly Disagree strongly Don't know disagree say
TOTALS 290 -14% 223 -11% 452 - 21% 303 -14% 329-16% 378-18% 128 - 6%
Gender Quotas Raw counts Results
Male 49.1% 1,032 1031 100% 142 14% n7 N% 258 25% 199 19% 90 9% 181 18% 44 4%
Female 51.0% 1,071 1072 100% 148 14% 106 10% 194 18% 104 10% 239 22% 197 18% 84 8%
AgeRange Quotas Raw counts Results
18-24 M.4% 241 238 99% 36 15% 19 8% 40 17% 26 1% 40 17% 45 19% 32 13%
25-34 16.6% 348 349 100% 47 13% 31 9% 62 18% 39 Nn% 69 20% 75 21% 26 7%
35-44 17.8% 373 374 100% 52 14% 38 10% 72 19% 42 N% 68 18% U 19% 31 8%
45-54 17.8% 373 374 100% 51 14% 44 12% 77 21% 51 14% 69 18% 65 17% 17 5%
55-64 15.2% 320 320 100% 44 14% 28 9% 88 28% 60 19% 42 13% 49 15% 9 3%
65+ 21.3% 448 448 100% 60 13% 63 14% 13 25% 85 19% 41 9% 73 16% 13 3%
SocialGrade Quotas Raw counts Results
AB 22.8% 479 479 100% 62 13% 39 8% 15 24% n 15% 79 16% 79 16% 34 7%
Cl 30.9% 651 651 100% 81 12% 57 9% 149 23% 91 14% 108 17% 123 19% 42 6%
c2 21.2% 446 446 100% 73 16% 61 14% 84 19% 57 13% 68 15% 84 19% 19 4%
DE 251% 528 527 100% 74 14% 66 13% 104 20% 84 16% 74 14% 92 17% 33 6%
VoteBrexit Quotas Raw counts Results
Leave 37.5% 788 788 100% 103 13% 100 13% 179 23% 138 18% 103 13% 140 18% 25 3%
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% Agree Disagree Neither agree nor Prefer not to
GB Sample Spec Percentage Quota Completes Complete Agree strongly Disagree strongly Don't know disagree say
Remain 34.7% 731 730 100% 106 15% U 10% 176 24% 102 14% 107 15% 139 19% 29 4%
None 27.8% 584 585 100% 81 14% 52 9% 97 17% 63 Nn% 19 20% 99 17% 74 13%
Vote2019 Quotas Raw counts Results
Conservative-party 29.3% 617 618 100% 79 13% 79 13% 151 24% 115 19% 70 1% 101 16% 23 4%
Labour-party 21.6% 454 454 100% 66 15% 42 9% 92 20% 56 12% 66 15% 101 22% 31 7%
Liberal-democrats 7.8% 164 164 100% 21 13% 13 8% 37 23% 31 19% 27 16% 31 19% 4 2%
Scottish-national-party 2.6% 55 55 100% n 20% 5 9% 8 15% 10 18% 6 1% 13 24% 2 4%
Other 5.9% 125 124 99% 18 15% 13 10% 30 24% 17 14% 21 17% 20 16% 5 4%
No-vote 32.7% 688 688 100% 95 14% 7 10% 134 19% 74 % 139 20% n2 16% 63 9%
Region Quotas Raw counts Results
East of England 9.7% 205 205 100% 23 Nn% 20 10% 47 23% 30 15% 40 20% 31 15% 14 7%
East Midlands 7.5% 159 158 99% 23 15% 20 13% 28 18% 17 1% 26 16% 35 22% 9 6%
Greater London 12.0% 252 251 100% 40 16% 24 10% 64 25% 40 16% 28 Nn% 38 15% 17 7%
North East 4.2% 89 89 100% 5 6% 10 % 21 24% 14 16% 13 15% 20 22% 6 7%
North West 1.6% 244 244 100% 36 15% 26 % 57 23% 39 16% 35 14% 28 1% 23 9%
Scotland 8.7% 184 184 100% 30 16% 21 Nn% 33 18% 32 17% 24 13% 39 21% 5 3%
South East 14.3% 301 302 100% 42 14% 33 % 63 21% 43 14% 55 18% 53 18% 13 4%
South West 9.2% 193 193 100% 31 16% 20 10% 44 23% 20 10% 35 18% 36 19% 7 4%
Wales 5.1% 106 106 100% 12 Nn% 13 12% 19 18% 16 15% 13 12% 25 24% 8 8%
West Midlands 9.1% 191 191 100% 23 12% 22 12% 45 24% 28 15% 25 13% 35 18% 13 7%
Yorkshire and The 8.6% 180 180 100% 25 14% 14 8% 31 17% 24 13% 35 19% 38 21% 13 7%

Humber



Do you agree or disagree that Britain should intervene militarily in Ukraine?

Total sample size: 4,627

Nationally representative sample size: 2,103

% Agree Disagree Neither agree nor Prefer not to
GB Sample Spec Percentage Quota Completes Complete Agree strongly Disagree strongly Don't know disagree say
TOTALS 269-13% 168 - 8% 490 - 23% 372-18% 332-16% 350-17% 122- 6%
Gender Quotas Raw counts Results
Male 49.1% 1,032 1031 100% 154 15% 94 9% 250 24% 237 23% 83 8% 169 16% 44 4%
Female 51.0% 1,071 1072 100% 15 Nn% 74 7% 240 22% 135 13% 249 23% 181 17% 78 7%
AgeRange Quotas Raw counts Results
18-24 M.4% 241 238 99% 32 13% 15 6% 44 18% 38 16% 50 21% 33 14% 26 1%
25-34 16.6% 348 349 100% 49 14% 25 7% 69 20% 47 13% 66 19% 67 19% 26 7%
35-44 17.8% 373 374 100% 44 12% 27 7% 75 20% 51 14% 73 20% 75 20% 29 8%
45-54 17.8% 373 374 100% 53 14% 35 9% 85 23% 61 16% 62 17% 60 16% 18 5%
55-64 15.2% 320 320 100% 33 10% 24 8% 8l 25% 74 23% 43 13% 54 17% |l 3%
65+ 21.3% 448 448 100% 58 13% 42 9% 136 30% 101 23% 38 8% 61 14% 12 3%
SocialGrade Quotas Raw counts Results
AB 22.8% 479 479 100% 62 13% 25 5% 14 24% 87 18% 82 17% 76 16% 33 7%
Cl 30.9% 651 651 100% 81 12% 43 7% 156 24% 109 17% 108 17% n7 18% 37 6%
c2 21.2% 446 446 100% 62 14% 48 Nn% 108 24% 74 17% 62 14% 72 16% 20 4%
DE 251% 528 527 100% 64 12% 52 10% 12 21% 102 19% 80 15% 85 16% 32 6%
VoteBrexit Quotas Raw counts Results
Leave 37.5% 788 788 100% 104 13% 77 10% 195 25% 176 22% 93 12% 16 15% 27 3%
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% Agree Disagree Neither agree nor Prefer not to
GB Sample Spec Percentage Quota Completes Complete Agree strongly Disagree strongly Don't know disagree say
Remain 34.7% 731 730 100% 95 13% 51 7% 194 27% 116 16% 108 15% 139 19% 27 4%
None 27.8% 584 585 100% 70 12% 40 7% 101 17% 80 14% 131 22% 95 16% 68 12%
Vote2019 Quotas Raw counts Results
Conservative-party 29.3% 617 618 100% 81 13% 56 9% 165 27% 140 23% 63 10% 93 15% 20 3%
Labour-party 21.6% 454 454 100% 64 14% 36 8% 98 22% 73 16% 70 15% 84 19% 29 6%
Liberal-democrats 7.8% 164 164 100% 22 13% 6 a% 37 23% 34 21% 32 20% 30 18% 3 2%
Scottish-national-party 2.6% 55 55 100% n 20% 5 9% n 20% 12 22% 5 9% 10 18% 1 2%
Other 5.9% 125 124 99% 21 17% n 9% 34 27% 17 14% 22 18% 14 Nn% 5 4%
No-vote 32.7% 688 688 100% 70 10% 54 8% 145 21% 96 14% 140 20% n9 17% 64 9%
Region Quotas Raw counts Results
East of England 9.7% 205 205 100% 21 10% 15 7% 50 24% 34 17% 37 18% 33 16% 15 7%
East Midlands 7.5% 159 158 99% 22 14% 15 9% 34 22% 23 15% 29 18% 29 18% 6 4%
Greater London 12.0% 252 251 100% 39 16% 16 6% 62 25% 45 18% 36 14% 37 15% 16 6%
North East 4.2% 89 89 100% 4 4% 8 9% 25 28% 20 22% 12 13% 15 17% 5 6%
North West 1.6% 244 244 100% 28 1% 17 7% 62 25% 47 19% 32 13% 36 15% 22 9%
Scotland 8.7% 184 184 100% 30 16% 14 8% 43 23% 40 22% 20 Nn% 33 18% 4 2%
South East 14.3% 301 302 100% 43 14% 26 9% 64 21% 53 18% 55 18% 47 16% 14 5%
South West 9.2% 193 193 100% 21 Nn% 15 8% 48 25% 24 12% 38 20% 40 21% 7 4%
Wales 5.1% 106 106 100% 15 14% n 10% 18 17% 22 21% 15 14% 18 17% 7 7%
West Midlands 9.1% 191 191 100% 21 % 19 10% 50 26% 33 17% 25 13% 29 15% 14 7%
Yorkshire and The 8.6% 180 180 100% 25 14% 12 7% 34 19% 31 17% 33 18% 33 18% 12 7%

Humber



Do you agree or disagree that the UK should waive any visa requirements to allow in any Ukrainian refugee that needs
humanitarian assistance?

Total sample size: 4,627

Nationally representative sample size: 2,103

% Agree Disagree Neither agree nor Prefer not to
GB Sample Spec Percentage Quota Completes Complete Agree strongly Disagree strongly Don't know disagree say
TOTALS 657 -31% 680 - 32% 169 - 8% 66-3% 163 - 8% 248-12% 120 - 6%
Gender Quotas Raw counts Results
Male 49.1% 1,032 1031 100% 337 33% 333 32% 101 10% 42 4% 48 5% 127 12% 43 4%
Female 51.0% 1,071 1072 100% 320 30% 347 32% 68 6% 24 2% 15 Nn% 121 Nn% 77 7%
AgeRange Quotas Raw counts Results
18-24 N.4% 241 238 99% 59 25% 88 37% 14 6% 5 2% 22 9% 21 9% 29 12%
25-34 16.6% 348 349 100% 93 27% 127 36% 18 5% 12 3% 38 N% 37 % 24 7%
35-44 17.8% 373 374 100% 131 35% 103 28% 26 7% 9 2% 34 9% 48 13% 23 6%
45-54 17.8% 373 374 100% 116 31% m 30% 37 10% 14 4% 31 8% 49 13% 16 4%
55-64 15.2% 320 320 100% 99 31% 99 31% 42 13% 12 4% 16 5% 38 12% 14 4%
65+ 21.3% 448 448 100% 159 35% 152 34% 32 7% 14 3% 22 5% 55 12% 14 3%
SocialGrade Quotas Raw counts Results
AB 22.8% 479 479 100% 137 29% 192 40% 25 5% 1l 2% 35 7% 44 9% 35 7%
Cl 30.9% 651 651 100% 218 33% 235 36% 39 6% 12 2% 42 6% 69 % 36 6%
Cc2 21.2% 446 446 100% 155 35% 103 23% 51 Nn% 20 4% 41 9% 58 13% 18 4%
DE 25.1% 528 527 100% 147 28% 150 28% 54 10% 23 4% 45 9% 77 15% 31 6%
VoteBrexit Quotas Raw counts Results
Leave 37.5% 788 788 100% 258 33% 194 25% 101 13% 34 4% 60 8% n3 14% 28 4%


http://localhost:8080/

% Agree Disagree Neither agree nor Prefer not to
GB Sample Spec Percentage Quota Completes Complete Agree strongly Disagree strongly Don't know disagree say
Remain 34.7% 731 730 100% 251 34% 325 45% 29 4% 10 1% 32 4% 57 8% 26 4%
None 27.8% 584 585 100% 148 25% 161 28% 39 7% 22 4% 7 12% 78 13% 66 Nn%
Vote2019 Quotas Raw counts Results
Conservative-party 29.3% 617 618 100% 233 38% 137 22% 81 13% 23 4% 34 6% 87 14% 23 4%
Labour-party 21.6% 454 454 100% 133 29% 221 49% 20 4% 3 1% 23 5% 26 6% 28 6%
Liberal-democrats 7.8% 164 164 100% 51 31% 84 51% 6 4% 0 0% 8 5% 12 7% 3 2%
Scottish-national-party 2.6% 55 55 100% 14 25% 27 49% 1 2% 4 7% 2 4% 6 1% 1 2%
Other 5.9% 125 124 99% 38 31% 40 32% 7 6% 8 6% 12 10% 15 12% 4 3%
No-vote 32.7% 688 688 100% 188 27% 171 25% 54 8% 28 a% 84 12% 102 15% 61 9%
Region Quotas Raw counts Results
East of England 9.7% 205 205 100% 67 33% 62 30% 15 7% 6 3% 19 9% 23 Nn% 13 6%
East Midlands 7.5% 159 158 99% 56 35% 41 26% 19 12% 1 1% 13 8% 21 13% 7 4%
Greater London 12.0% 252 251 100% 79 31% 92 37% 16 6% 8 3% 15 6% 26 10% 15 6%
North East 4.2% 89 89 100% 28 31% 23 26% 10 Nn% 3 3% 10 Nn% n 12% 4 4%
North West 1.6% 244 244 100% 72 30% 7 29% 20 8% 10 4% 21 9% 29 12% 21 9%
Scotland 8.7% 184 184 100% 65 35% 72 39% 10 5% 9 5% 7 4% 15 8% 6 3%
South East 14.3% 301 302 100% 85 28% 100 33% 23 8% 9 3% 30 10% 39 13% 16 5%
South West 9.2% 193 193 100% 66 34% 67 35% 9 5% 3 2% 19 10% 20 10% 9 5%
Wales 5.1% 106 106 100% 28 26% 39 37% 15 14% 5 5% 3 3% 13 12% 3 3%
West Midlands 9.1% 191 191 100% 60 31% 55 29% 19 10% 6 3% 10 5% 28 15% 13 7%
Yorkshire and The 8.6% 180 180 100% 51 28% 58 32% 13 7% 6 3% 16 9% 23 13% 13 7%

Humber



